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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia vinte e cinco 
de agosto de dois mil de dezesseis, sob a 
Presidência do Senhor Vereador Paulo 
César Missiatto, para a entrega do Título de 

“Cidadão Santarritense Honorário” ao 
Excelentíssimo Senhor Deputado Federal 
Carlos Henrique Focesi Sampaio. 

 
    Aos vinte e cinco dias do mês de agosto de dois mil e 
dezesseis, às vinte horas, nas dependências do Anfiteatro “Américo Persin” – 
Centro Cultural Governador Mário Covas, situado à Praça José Gonso, foi 
realizada a Sessão Solene para a entrega do Título de Cidadão Santarritense 
Honorário ao Excelentíssimo Deputado Federal Carlos Henrique Focesi Sampaio. 
O Presidente, Vereador Paulo César Missiatto, declarou aberta a presente Sessão 
e convidou os Senhores Vereadores para tomarem assento em seus respectivos 
lugares, chamando-os nominalmente: Carlos Eduardo Clemente Leal, Domingos 
Antonio de Mattos, José Mario Castaldi, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, 
Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan Broglio e Norma Jamus Villela. 
Deixou de comparecer o Senhor Vereador Sebastião César Barioni. Convidou para 
tomarem assento à Mesa as seguintes autoridades: Excelentíssimo Senhor 
Leandro Luciano dos Santos, Prefeito Municipal; Excelentíssimo Senhor Élio 
Daldegan Júnior, Promotor de Justiça da Comarca de Santa Rita do Passa Quatro; 
Ilustríssimo Capitão Daniel Amaral Veiga, Comandante da 3ª Companhia do 38º 
Batalhão da Polícia Militar; Excelentíssimo Senhor Roque Barbieri, Deputado 
Estadual; Excelentíssimo Senhor Fernando Fiori de Godoy, Prefeito Municipal de 
Holambra; Excelentíssimo Senhor Carlos Henrique Focesi Sampaio, Deputado 
Federal, homenageado da noite. Tendo sido formada a Mesa, o Senhor Presidente 
convidou todos os presentes a cantarem o “Hino Nacional Brasileiro” 
interpretado pela Vereadora Norma Jamus Villela.  Em seguida o Presidente 
registrou os nomes das outras autoridades presentes no evento. Logo após, 
usaram a Tribuna: o Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, para leitura 
das correspondências recebidas e o Vereador Lucas Comin Loureiro, para leitura 
do Decreto Legislativo nº 001/15, que concede a honraria. Em seguida o 
Excelentíssimo Senhor Carlos Henrique Focesi Sampaio foi convidado a se dirigir 
ao centro do plenário para receber o “Título de Cidadão Santarritense Honorário” 
e um bóton com o Brasão de Santa Rita do Passa Quatro das mãos do Vereador 
Luis Roberto Daldegan Broglio e do Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor 
Leandro Luciano dos Santos. Logo após, o mais novo Cidadão Santarritense, 
juntamente com todos os presentes foram convidados a cantar o Hino de Santa 
Rita do Passa Quatro executado pela Vereadora Norma Jamus Villela. Fizeram 
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uso da palavra, proferindo algumas palavras sobre o homenageado as seguintes 
autoridades: Vereador Luis Roberto Daldegan Broglio, autor da propositura; 
Excelentíssimo Senhor Roque Barbieri; Excelentíssimo Senhor Paulo César 
Missiatto; Excelentíssimo Senhor Leandro Luciano dos Santos; Excelentíssimo 
Senhor Fernando Fiori de Godoy. O homenageado também usou a palavra, 
fazendo seus agradecimentos. Tendo sido cumprida a finalidade da presente 
Sessão, o Senhor Presidente convidou a Vereadora Norma Jamus Villela para 
interpretar a música “Tico-tico no fubá”, composição do imortal Zequinha de 
Abreu. Logo após agradeceu a presença das autoridades e de todos os demais que 
abrilhantaram o evento e declarou encerrada a presente Sessão, da qual se lavrou 
esta Ata que vai devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada 
em: 05 de setembro de 2016. 
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